Comisia Europeană 

Comisia Europeană  este una dintre cele mai importante instituții europene, instituția UE care este  responsabilă de activitatea și eficiența Uniunii Europene. 
Comisia Europeană susține interesele UE în întregul său, propune acte legislative Parlamentului European și pune în aplicare politicile europene. 
De asemenea, Comisia Europeană supraveghează modul în care sunt cheltuite fondurile europene. Este formată din 28 de comisari, câte unul pentru fiecare stat membru, care trasează direcțiile politice pentru o perioadă de 5 ani – perioada mandatului fiecărui comisar. 
Președintele Comisiei Europene – atribuit fiecărui comisar un număr de responsabilități în domeniile de acțiune. Președintele desemnat de Consiliul European își numește comisarii, toate aceste numiri fiind supuse votului Parlamentului European, care este și instituția abilitată să demită Comisia Europeană. 
 Documentele selectate sunt documentele serviciilor Uniunii Europene – în domeniile de activitate ale acestora. 
Analiza planurilor anuale pe 2014 – arată structura, activitatea și eficiența Comisiei Europene, în toate domeniile, de facto activitatea Uniunii Europene, elemente extrem de utile în procesul înțelegerii de către studenți/masteranzi a procesului diplomatic și structurii organizaționale de la nivelul Uniunii Europene – respectiv al Comisiei Europene. 



